
Pénteken tíz óra után nem 
sokkal értesítették az 
almási rendőröket, hogy a 

település határában tettleges-
ségig fajuló konfliktusba ke-
veredett két fiatal egy helybéli 
pásztorral – olvasható a Hargita 
Megyei Rendőr-főkapitányság-
nak az esetről kiadott tegnapi 
közleményében. A kommüniké-
ben arról tájékoztatnak, hogy a 
rendőrségi nyomozás szerint 
dulakodás tört ki a felek között, 
melyben kölcsönösen megütöt-
ték egymást, továbbá az egyik 
fiatalt a térdén, illetve bokáján 
megharapta egy kutya. A du-
lakodás után segítséget hívtak 
a faluból a fiatalok, eközben a 
pásztor elmenekült a helyszín-
ről. Utóbbi csak egy óra múl-
va került elő, ám akkor már 
– a rendőrségi tájékoztatás sze-
rint – lángolt az autója és az 
esztenán lévő szállása. Idő-
közben a fiatalok segítségére 
összegyűlt tömeg a pásztor há-
zához ment, amelyet kövekkel 
dobáltak meg, több ablakot is 
betörve. Rövidesen kiérkezett a 
helyi és a szentegyházi rendőr-
ség, ők biztosították a helyszínt. 
Ezt követően a megyei rendőr-

főkapitányság és csendőrség 
munkatársai is nagy erőkkel 
kivonultak a helyszínre, ahol – 
az események miatt elrendelt 
intézkedés szerint – 30 napra 
megerősítették a hatósági je-
lenlétet a további konfliktusok 
megelőzése érdekében. A rend-
őrség garázdaság, a közrend 
megzavarása, verekedés, illet-
ve nyilvános bujtogatás gyanúja 
miatt folytat kivizsgálást. 

A konfliktusban részt vevő 
Baczó Henrik Csabát és Godra 
Hunort szombaton 24 órás őri-
zetbe vették és – a hivatalos 
rendőrségi információk sze-
rint – az ügyész az előzetes le-
tartóztatásukat kérte, ám a 
bíróság 60 napos hatósági fel-
ügyeletet rendelt el. Így a fia-
talokat vasárnap szabadlábra 
helyezték. A rendőrségi közle-
mény szerint helyreállt a köz-
rend Homoródalmáson.

A dulakodásról

Godra Vencel, a helyi ön-
kéntes polgárőr-egyesület al-
elnöke, aki ugyanakkor az 
incidensben részt vevő Godra 
Hunor édesapja, megerősítette, 
hogy az ügyészség szabadláb-
ra helyezte a fiatalokat. Hang-
súlyozta, egyikük sem volt jelen 
a tömegben, amely állítólag ron-
gált: egyikük kórházban, a má-
sik otthon tartózkodott abban 
az időben. Ugyanakkor azt kö-
zölte, hogy ennél többet nem 
mondhat az ügyről, hiszen az 
ügyészség megtiltotta. Az el-
múlt hétvégén lapunknak azt 
nyilatkozta, hogy a konfliktus 
akkor alakult ki, amikor a két fi-
atal számon kérte a roma szár-
mazású pásztort, hogy miért 
legeltet Baczóék földjén. Azt ál-
lította, hogy a dulakodássá fa-
juló vita során a pásztor egy 

karóval szúrta meg Baczót, il-
letve gázsprayjel is lefújta a fi-
atalokat.

Higgadtságot kérnek

Némileg javult a közhangulat 
Almáson, miután az ügyészség 
vasárnap este szabadlábra he-
lyezte a fiatalokat – tudtuk meg 
Rigó Mihálytól. Ugyanakkor, az 
alpolgármester szerint, problé-
mát jelent, hogy a roma közösség 
egyes tagjai győzelemként élték 
meg a fiatalok őrizetbe vételét, 
„ünneplésük” pedig provokáció-
ként hat a falu közösségére. En-
nek ellenére higgadtságra int 
mindenkit, hiszen „a baj csak 
bajt szül”. Arra kéri a közössé-
get, hogy határolódjanak el az 
erőszakos cselekedetektől, illet-
ve ne provokálják egymást.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

„A baj csak bajt szül”
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Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a fenti címen 
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ELŐFIZETÉSEKÉRT  HÍVJANAK!
Az Udvarhelyi Híradóra előfizethet 

lapkihordóinknál és a szerkesztőségben. 
Ha a szerkesztőség telefonszámát, 

a 0266–218361-et tárcsázza, 
és bemondja pontos címét, 

lapkihordóink felkeresik Önt otthonában, 
náluk megrendelheti lapunkat. 
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Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek   
fi ze tett rek lá mok, köz le mé nyek. 
A meg je lent írá sok nem fel tét  le nül 
a szerkesztõség vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztõségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá sok 
közlésérõl dönt sön.
Kéz ira to kat  nem õrzünk meg, 
és nem kül dünk vis  sza.
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Hatósági felügyelet alá helyezték az almási fiatalokat

A romák közül többen győzelemként élték meg a konfliktusban részt vevő fiatalok elleni intézkedést

Hatvannapos hatósági 

felügyelet alá került az 

a két fiatal, akik tettle-

gességig fajuló vitába 

keveredtek egy illegáli-

san legeltető pásztor-

ral az elmúlt hét végén 

Homoródalmáson. 

A település vezető-

sége nyugalomra inti 

a roma, és a magyar 

közösséget is.

Székelyudvarhely, Gyergyószent-
miklós, Homoródalmás. Ezek azok a 
települések környékünkön, ahol az 
elmúlt években, de inkább hónapokban 
konfliktusos helyzet alakult ki romák és 
magyarok között. Sokak első benyo-
mása az lenne, hogy ezek nemzetiségi 
konfliktusok, pedig nem. És ez akkor is 
így van, ha némelyek nagyon szeretné-
nek roma-magyar ellentétről beszélni. 
Többeknek ez felelősséghárítást jelent, 
de ez az ún. egybites megközelítés: az 
igazi problémák szőnyeg alá söprését 
jelenti csupán – közhellyel élve.

A többségében magyarok lakta tele-
pülések hasonló típusú „villongásait” 
nem tekinthetjük kizárólag nemzetiségi 
alapon létrejött konfliktusoknak akkor 
sem, ha egyik oldalon romák (kisebb-
ségiek), a másik oldalon magyarok 
(többségiek) vannak. Ezek inkább a 
bűnüldözéssel kapcsolatos hiányossá-
gok, melyek kódolva vannak nemcsak 
a jelenlegi rendfenntartó szervezetek 
rendszerében, hanem a helyi közigaz-
gatásban is. Egyfelől, az igazságszolgál-
tatás még a látszatát is el akarja kerülni 
annak, hogy negatívan diszkriminálná a 

romákat, másfelől az önkormányzatok 
hajlamosak kivonni magukat a hasonló 
konfliktusokból, mondván, ez nem az 
ő hatáskörük. Aztán leszúrnak valakit, 
felgyúl egy ház és rögtön kiderül: min-
denki részese, sőt szenvedő alanya a 
problémának.

Kívülről nézve, a mostani homoród-
almási konfliktus esetében egyértel-
műnek tűnik, hogy a rendőrség–
ügyész ség fellépésének hatékonysá-
ga és látványossága szempontjából 
vannak egyenlők és egyenlőbbek. 
Nemzetiségtől függetlenül, vannak 
jó kapcsolatokkal, ismeretséggel 
rendelkező szereplők, akik többet/
bármit megengedhetnek maguknak. 
Homoródalmáson jelenleg ez van. A 
magát helyi roma vajdának kineve-
ző család feje jó kapcsolatokat ápol 
a szentegyházi rendőrség vezetésé-
vel – legalábbis így látszik az egyszeri 
almási számára. Ez akkor is így van, ha 
a szóban forgó rendőrségi vezető „bűn-
megelőzés” céljából részesítené meg-
növekedett figyelmében a helyi roma 
közösség „befolyásos/erős” tagjait. Ez 
egyszerűen visszatetsző és nagyon ne-

hezen magyarázható akkor is, ha nem 
lenne valóságalapja. De mi van, ha van?

Székelyudvarhely esetében láttuk, 
hogy a „problémás” alvilági figuráink 
eltűnéséhez, szemet szúró jelenlé-
tük visszaszorításához nem volt elég 
napfényre „üldözni” őket. Szükséges 
volt az is, hogy az állami rendőrség 
és ügyészség élén változás történjen. 
Akkor is, ha hivatalosan nincsen ok-
okozati összefüggés a vezetőcserék 
és a régi vezetők esetleges alvilággal 
ápolt kapcsolata között, a (kényszer)
nyugdíjazások átrendezték a viszonyo-
kat. Megszűnni látszik a bűnözői körök 
„simogatása”, sokkal bátrabban vág-
nak bárkit előzetesbe, ha a bűnelköve-
tés gyanúja (az amúgy visszaesőknél) 
felmerül.

Homoródalmás esetében fokozot-
tabban kell a szentegyházi rendőrség 
munkáját követni, a teljes bizalomvesz-
tés ugyanis azzal járhat, hogy kény-
telenek lesznek saját kezükbe venni 
sorsukat az almásiak, s onnan egyenes 
út vezet az önbíráskodáshoz. Almáson 
helyzet van, itt az ideje megkongatni a 
vészharangot!

Homoródalmás: fejétől büdösödik...
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